



## ГЕОФИЗИЧЕСКИЙ ЦЕНТР РОССИЙСКОЙ АКАДЕМИИ НАУК

Глубокоуважаемый Феликс Артемьевич!

Позвольте от имени Геофизического центра РАН и от нас лично сердечно поздравить Вас с 90-летним юбилеем!

В этот знаменательный день мы хотим выразить Вам глубочайшую признательность и восхищение. Невозможно в коротком поздравлении высказать все тёплые пожелания в Ваш адрес, ведь Вы являетесь собой пример исключительного таланта, высочайшего профессионализма, неистощимого трудолюбия, необычайной целеустремлённости и искреннего служения науке.

За многие десятилетия своей плодотворной творческой работы Вы значительно обогатили мировую фундаментальную и прикладную науку. Ваши исследования и открытия в области геохимии, петрологии и флюидного режима эндогенных процессов и теории рудообразования стали весомым вкладом в развитие научного знания. Созданная Вами научная школа по праву является ведущей в нашей стране и в мире. Вызывает бесконечное уважение то, что накопленный Вами богатейший научный и практический опыт Вы передаёте следующим поколениям учёных. Вы вдохновляете их своим примером и доказываете, что возраст — это всего лишь цифра, если есть страсть к жизни и желание творить.

Желаем Вам ещё многие годы испытывать прекрасное чувство удовлетворения от Вашей исследовательской работы, от того, что Ваши достижения и открытия получили мировое признание и востребованы обществом. Ведь это и есть высшее благо для любого учёного.

Дорогой Феликс Артемьевич, в этот знаменательный день от всей души желаем Вам крепкого здоровья, счастья, благополучия и научного вдохновения. Пусть Ваша энергия и оптимизм никогда не иссякнут, а близкие окружают Вас заботой и любовью.

С самыми искренними пожеланиями,

Директор,  
член-корреспондент РАН

А.А. Соловьёв

Научный руководитель,  
Председатель научного совета РАН  
по изучению Арктики и Антарктики,  
академик РАН

А.Д. Гвишиани

3 октября 2024 г.